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"Moje dobre
prijateljice, duše u
čistilištu"

2. studenog, na Dušni dan,
Crkva nas podsjeća na potrebu
molitve za one koji su umrli i
sada su u Čistilištu. Donosimo
citate o ovom običaju iz
Katekizma Katoličke Crkve i sv.
Josemarije.

30.10.2023.

Blagdan Svih Svetih 1. studenoga jest
dan kada se kršćani u čast sjećanja
na mnoštva svetaca bez vlastitog



blagdana sjećaju onih koji sada
uživaju u gledanju Boga za cijelu
vječnost. Dok 2. studenog, na Dušni
dan, Crkva nas podsjeća na potrebu
molitve za one koji su umrli i sada se
pročišćavaju kako bi mogli postići
blaženo sjedinjenje s Bogom.

Od najranijih vremena Crkva je
poštivala uspomenu na pokojnike i
prinosila za njih molitve, osobito
euharistijsku žrtvu. Crkva također
preporučuje milostinju i djela pokora
za pokojnike. Evo nekoliko tekstova o
ovom običaju.

Katekizam Katoličke Crkve

Tri stanja Crkve. "Sve dok ne dođe
Gospodin u svome veličanstvu i svi
anđeli s njim i dok mu, kad jednom
bude uništena smrt, ne budu
podložne sve stvari, neki od njegovih
učenika putnici su na zemlji, neki se -
ostavivši ovaj život - čiste, a neki
uživaju slavu gledajući “jasno
trojedinoga Boga kakav jest": Ipak



svi, iako u različitom stupnju i na
različit način, sudjelujemo u istoj
ljubavi prema Bogu i bližnjemu i
pjevamo istu pjesmu slave našemu
Bogu. Jer svi koji su Kristovi, imajući
njegova Duha, tvore jednu Crkvu i
među sobom su sjedinjeni u njemu.
Sjedinjenje putnika s braćom koji su
u Kristovu miru usnuli nipošto se ne
prekida, dapače, prema trajnoj vjeri
Crkve, jača se dijeljenjem duhovnih
dobara". (KKC, 954.)

"U punoj svijesti ovog zajedništva
cijelog Mističnog Tijela Isusa Krista,
Crkva je u svojim hodočasničkim
članovima, od najranijih dana
kršćanske religije, podržavala s
velikim poštovanjem uspomene na
mrtve; i zato što je sveta i zdrava
misao da se moli za mrtve da ih se
oslobodi od njihovih grijeha, nudi
pročišćenje za njih" (Lumen gentium,
50). Naša molitva za pokojne važna je
ne samo jer pomaže njima, već i



nama pomaže njihovo zagovaranje
(KKC, 958).

Svi koji umru u Božjoj milosti i
prijateljstvu, ali još uvijek
nesavršeno pročišćeni, doista su
uvjereni u svoje vječno spasenje; ali
nakon smrti prolaze pročišćavanje,
kako bi postigli svetost potrebnu za
ulazak u radost neba (KKC, 1030).

Sveti Josemaria Escriva

Čistilište pokazuje Božju veliku
milost i ispire nedostatke onih koji
žele postati jedno s Njim.

Blažene duše u čistilištu. - Vodi
mnogo računa o njima u svojim
žrtvama i u svojoj molitvi, zbog
ljubavi, pravde i oprostive sebičnosti
- one mogu mnogo pred Bogom!

Kamo sreće kad bi mogao kazati dok
ih spominješ: «Moje dobre
prijateljice duše u čistilištu…»



(Put, 571).

Na samom početku jako sam snažno
osjećao društvo duša u čistilištu.
Osjećao sam ih kao da su me
povlačile za šešir, tražeći od mene da
se molim za njih i da ih molim za
njihovo zagovaranje. Od tada, zbog
velikih usluga koje su mi učinile,
volim propovijedati i poticati u
dušama ovu stvarnost: moje dobre
prijateljice su duše u čistilištu (Put:
Kritičko povijesno izdanje, uredio
Pedro Rodriguez, str. 740).

Linkovi za daljnje čitanje

O zajedništvu svetaca: Vjerujem u
općinstvo svetih i oproštenje grijeha.

O kršćanskom značenju smrti i
vječnog života: Vjerujem u
uskrsnuće tijela i život vječni.

https://opusdei.org/hr-hr/article/vjerujem-u-opcinstvo-svetih-i-oprostenje-grijeha/
https://opusdei.org/hr-hr/article/vjerujem-u-opcinstvo-svetih-i-oprostenje-grijeha/
https://opusdei.org/hr-hr/article/tema-16-vjerujem-u-uskrsnuce-tijela-i-zivot-vjecni/
https://opusdei.org/hr-hr/article/tema-16-vjerujem-u-uskrsnuce-tijela-i-zivot-vjecni/
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